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ZSAMOLYOS PONTSZERZ0

KORCSOPORT: 111-1v.

FELADAT NEHEZSEGE: kezds

TANULASI CEL:

Két ember kapcsolata tdmaddsban, a taktikai helyzetek felismerése, a labda pontos bejatszasa

FELADAT LEIRASA

FELADAT KOZBENI INSTRUKCIO

SZUKSEGES ESZK0ZOK

Egy 4-5 méter atmérdjd kor
kozepére helyezett zsa-
moly tetején all egy tanulo.
A zsamoly korul helyezked-
nek el atamado és védé ta-
nulok ugy, hogy minden ta-
madohoz jut egy védds. A
labdas csapat célja (labda-
vezetés nélkil) atadasok-
kal bejuttatni a labdat a
zsamolyon allonak, aki
csak annak a csapatnak
passzolhatja vissza, akitdl
kapta. Mivel minden tama-
dora jut egy védd, fontos,
hogy a tdmadok sok moz-
gassal, elszakadasokkal
fussanak olyan terdletre,
ahol labdat kaphatnak.

Hivjuk fel tanulodink figyelmét, hogy a zsamo-
lyon all6 tanuld konnyedén tud a labda ira-
nyaba fordulni, azaz az ataddsok ne csak a
zsamoly egyik oldala el6tt torténjenek, ha-
nem minden irdanybdl, a jatéktér teljes kihasz-
nalasaval.

A védék probaljanak arra figyelni, hogy tekin-
tetukkel ne a labdat, hanem az emberuket ko-
vesseék, torekedjenek arra, hogy végig érint6
tavolsagban legyenek a tamadojuktol.

Bar a késébbi labdajatékok soran nem kifize-
t6dd, ebben a jatékban eleinte kérjik tanitva-
nyainkat, védéként tamadojukkal szemben
maradjanak (hattal a zsémolyos tanulénak),
és védd labmunkaval probaljak kovetni moz-
gasukat! Ha ugy érezzlk, hogy tanitvanyaink
megfelelé labmunkaval és figyelemmel ren-
delkeznek, kérhetjik, hogy a véddvel teljesen
szemben |évé poziciojukbol kicsit fordulja-
nak és Iépjenek oldal irdnyba, mert igy mar a
passzolot is tudjak figyelni egyidejlleg.

1 db zsamoly
1 db labda a 2 csapat
szamara

VARIACIOK:

2 emberes zsdmolyos pontszerz8. Kezdetkor jatszhatjuk 2 f6s csapatokkal, ahol intenzivebb a
labda nélkili jatékos mozgasos szerepe abban, hogy labdat kaphasson, hiszen ha nem nala van
a labda, tudhatja, hogy csak 6 szakadhat el a védgjétdl, csak & lehet az, akinek passzolhat a tarsa.

e Falzsamolyos pontszerz8. A zsdmolyt tehetjik a falhoz, igy nem lehet kdrbe mozogni, nagyobb
szerep jut a szélességi mozgasoknak.

e 7Zsamolyos pontszerzd megkdtésekkel. Eleinte megkothetjik, hogy a tdmadok egymadsnak nem
passzolhatnak, csak a zsamolyon allonak. Késébb torténhet egymas kozotti atadas is, sot, kér-
hetjik, hogy mielétt bepasszoljdk a zsamolyon allonak, minden jatékosnak érintenie kell a labdat.
Tovabbi megkotés lehet, hogy a tanuldk egymas kozott csak pattintott atadast adhatnak, hiszen
abban az esetben sokkal nehezebb labdat szerezni.
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